

有缘抑或无缘

井里汶 云风

那晚，汤姆斯杯羽毛球决赛是晚上七点开始。我赶到史纳延体育馆还不到六点，提早出门是怕途中塞车，因预先约定老黄在检票处碰面，担心老黄等久了不耐烦。

虽然离开球赛开始还有个把钟头，可是体育馆外早已挤满了人群，好些学生模样的男女，三五成群，更多是成年球迷或情侣，大家兴高采烈陆续排队买票。

快七点了，还不见老黄露面，我焦急地在人群中寻找那熟悉的脸孔，但那么多人竟没有一个认识。想到雅加达那么大，有时却会突然遇到熟人，有时却似茫茫大海，到处是陌生人。

我双手插进口袋，来回踱着方步，东张西望。望着门外观众都相续进场去了，只有我独自站在门外，好像成了旁观者，令我有被遗忘的感觉。看看手表已七点正了，一向守时的老黄还是没来，让我有点失望生气，也许是他临时有要事缠身而爽约吧！

我正想买票进场，门票处却挂出售罄牌子，让我心里好懊恼。

“请问你是在等人吗？”

耳边一个温柔的声音，我回头一望，怔了一下，一个高窕苗条的女孩，手里拿着门票，说道：

“我的朋友也没来了，我有两张VIP门票，你愿意陪我一起观赏球赛吗？”

我一时受宠若惊，意外地获得免费门票，还陪得美女观看球赛，何乐而不为？我惊喜地随她进场去。坐在上等看台里，感觉果然不错。我竟然和一个陌生年轻女孩并肩而坐，心里感到有点局促不安，不知如何开口说话。倒是她落落大方，开朗地和我攀谈起来，终于打破了拘谨尴尬的气氛。

原来她也是一个羽球迷，曾多次代表学校比赛，她原先与朋友约定，在售票处等候，竟然与我一样，苦等扑空，却让我们不期而遇，还幸运地并肩观赏球赛，许是缘分吧！我们谈得很投缘，一直到球赛结束，才依依不舍离场。

走出体育馆，为回报她的免费门票，我想雇车送她回家，不想她是亲自驾车过来的，还坚持要送我一程，还说是感谢我陪她看球赛。我说：

“应该是我感谢你才对！”

坐上她的轿车，我告诉她是在酒店里，是从井里汶虾城来办货的，因生意需要经常来往椰城，平时非常爱好羽毛球，逢有国际性羽毛球比赛，从不错过。她也开朗地告诉我，她也是一个球迷，是羽毛球运动员。我开口道：

“如果，我说如果，你的朋友刚好在我们进场时到来，怎么办？”

“没关系！”她斩钉截铁地说“我的朋友向来很守时，约定的时间不来，就不会来了！”

“会不会有什么事延误了他？”我关心地问道。

“不知道，回去后我会打电话问他。”

车子缓缓地驶进

首都闹区，我望着窗外，彩色缤纷的灯光，让我心中充满一种既充实又失落的感觉。穿过几条大街，已抵达我留宿的酒店。

“到了！”我礼貌地对她说“谢谢你的入门票，让我与你一道观赏难忘的汤姆斯杯赛。”

“不客气！若有缘的话，我们再见！”她笑着露出甜美的酒窝，并深情地瞧了我一眼，让我我心里突然扑扑跳起来。

站在酒店门口，在通明的街道上，我望着那既陌生又熟悉的身影，只见她旋开车窗，微笑着向我挥挥手。我竟茫然地呆在夜幕里，只闻车声响起，徐徐开去，一时间我内心里顿觉寂

寞与空虚，不知所以然……。

几年来，也不知什么缘故，我每到椰城，一定会抽空到体育馆外，感觉中会在茫茫人海中，再次遇到窈窕淑女、那甜美迷人的酒窝身影……可惜！当时竟然忘了互通姓名，以及留下地址。不过，每当国际羽毛球比赛，我一定准时赶来，总希望能邂逅梦中的美女球迷。我总一直等到人们进场或散场时，还依然站在门口久久徘徊，总想在人群中极力寻找那令我魂牵梦绕的身影，总希望她的一句话：“若有缘，我们再见！”，会突然奇迹般地显现在眼前……。

但也许……也许……那只是永远的也许吧……。



2020汤姆斯杯，印尼3比0中国完胜卫冕冠军
印尼第14次捧起汤姆斯杯